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I. Общие положения

Настоящие Правила внутреннего распорядка  обучающихся Федерального казённого профессионального образовательного учреждения № 212 Федеральной службы исполнения  наказаний (далее ФКПОУ-212) устанавливают права и обязанности студентов, слушателей и администрации ФКПОУ-212, а также ответственность за их соблюдение и выполнение.
Правила внутреннего распорядка  обучающихся ФКПОУ-212 (далее Правила) имеют цель способствовать  нравственному воспитанию студентов и слушателей, дальнейшему укреплению учебной дисциплины, организации труда и обучения на научной основе, рациональному использованию учебного времени, повышению эффективности учебного процесса.
Все вопросы, связанные с применением Правил обучающихся решаются с администрацией ФКПОУ-212 и администрации Федерального казенного учреждения «Исправительная колония № 12 Главного управления Федеральной службы исполнения наказаний по Ростовской области» (далее ФКУ ИК-12) в пределах представленных им прав.
         На учащихся ФКП образовательного учреждения № 212 в полной мере распространяются:
· Правила внутреннего распорядка исправительного учреждения ФКУ ИК-12;
· Все режимные требования, которые должен выполнять осуждённый, содержащийся в исправительной колонии;
· Настоящие Правила. 
Правила разработаны на основании следующих нормативных актов:
- Конституция Российской Федерации;
· Федеральный закон Российской Федерации от 29 декабря 2012 года №  273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»;
· Приказ Министерства образования и науки Российской Федерации от 23 января 2014 года № 36 «Об утверждении порядка приёма на обучение по образовательным программам среднего профессионального образования»;
· Приказ Министерства об разования и науки Российской Федерации от 14 июня 2013 года № 464 «Об утверждении порядка организации и осуществления образовательной деятельности по образовательным программам среднего профессионального образования»;
· Приказ Министерства образования и науки Российской Федерации от 02.08.2013 года № 746 «Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта среднего профессионального образования по профессии 270802.10 мастер отделочных строительных работ».
· Приказ Министерства юстиции Российской Федерации от 7 мая 2013 года № 67 «Об утверждении порядка осуществления начального профессионального образования и профессиональной подготовки осужденных к лишению свободы»;
· Устав  федеральное казённое образовательное учреждение № 212 Федеральной службы исполнения наказаний, утверждённый приказом Федеральной службы исполнения наказаний России от 30 декабря 2013 года № 813.
Обучающимся ФКПОУ-212  является лицо, в установленном порядке зачисленное приказом директора для обучения по образовательной программе среднего профессионального образования - студент, программе профессионального обучения - слушатель.       

II. Вывод и съём учащихся на занятия
Вывод учащихся на занятия  осуществляется согласно разнарядке утвержденной начальником ФКУ ИК-12, обучающийся на вывод должен  прибывать без опоздания и без нарушения формы одежды.
После просчёта дежурным по зоне, обучающийся образовательного учреждения, строем, в сопровождении  мастера производственного обучения группы передвигаются в ФКПОУ-212, при отсутствии мастера производственного обучения группы, учащихся сопровождает дежурный мастер образовательного учреждения.
Съём учащихся с занятий осуществляется после звонка с последнего урока. Следование на место просчёта осуждённых-учащихся осуществляется дежурным по зоне, в составе группы и сопровождении мастера производственного обучения группы, при отсутствии мастера производственного обучения группы, учащихся сопровождает дежурный мастер образовательного учреждения.

III. Права и обязанности студентов и слушателей 
Обучающиеся ФКПОУ-212 имеют право на:
• получение образования в соответствии с Федеральными государственными образовательными стандартами и приобретение знаний, соответствующих современному уровню развития науки, техники и культуры;
• предоставление условий для обучения с учетом психофизического развития и состояния здоровья, получение социально-педагогической, психологической помощи;
• обучение по индивидуальному учебному плану, в том числе ускоренное обучение, в пределах осваиваемой образовательной программы;
• участие в формировании своего профессионального образования в рамках ФГОС и профессиональных стандартов СПО в порядке, установленном локальными нормативными актами;
• уважение человеческого достоинства, защиту от всех форм физического и психического насилия, оскорбления личности, охрану жизни и здоровья;
• свободу совести, информации, свободное выражение собственных взглядов и убеждений;
• каникулы - в соответствии с законодательством об образовании и календарным учебным графиком;
• академический отпуск;
• отпуск по беременности и родам, отпуск по уходу за ребёнком до достижения им возраста трёх лет;
• перевод для получения образования по другой специальности и (или) направлению подготовки, по другой форме обучения;
• восстановление для получения образования в колледже в соответствии с локальным актом ФКПОУ-212;
• участие в управлении ФКПОУ-212 в порядке, установленном его Уставом;
• ознакомление с Уставом, лицензией на осуществление образовательной деятельности, свидетельством о государственной аккредитации, основной профессиональной образовательной программой, настоящими Правилами, учебной документацией, иными документами, регламентирующими организацию и осуществление образовательной деятельности в колледже;
• обжалование приказов и распоряжений администрации ФКПОУ-212  в установленном законодательством порядке;
• бесплатное пользование библиотечно-информационными ресурсами, объектами культуры и спорта, учебной, производственной базой;
• развитие своих творческих способностей и интересов, включая участие в конкурсах, олимпиадах, выставках, смотрах, физкультурно-спортивных и других культурно-массовых мероприятиях;
• поощрение за успехи в учебной, спортивной, общественной, технической, творческой и экспериментальной деятельности;
• совмещение получения образования с работой без ущерба для освоения образовательной программы, выполнения индивидуального учебного плана;
• получение информации от колледжа о положении в сфере занятости населения Российской Федерации по осваиваемым специальностям и направлениям подготовки;
• меры социальной поддержки и стимулирования в соответствии с нормативными правовыми актами РФ;
• свободное посещение мероприятий, не предусмотренных учебным планом;
• привлечение к труду, не предусмотренному образовательной программой, по собственному согласию;
• иные академические права, предусмотренные законодательством РФ об образовании.
Обучающиеся ФКПОУ-212 обязаны:
•добросовестно осваивать образовательную программу, выполнять индивидуальный учебный план. В том числе посещать предусмотренные учебным планом или индивидуальным учебным планом учебные занятия,                                   осуществлять самостоятельную подготовку к занятиям. Выполнять задания, данные педагогическими работниками в рамках освоения образовательной программы;
• выполнять требования Устава колледжа, Правил внутреннего распорядка и иных локальных нормативных актов по вопросам организации и осуществления образовательной деятельности;
•заботиться о сохранении и укреплении своего здоровья, стремиться к нравственному, духовному и физическому развитию и самосовершенствованию;
• уважать честь и достоинство других обучающихся и работников ФКПОУ-212, не создавать препятствий для получения образования другими обучающимися;
• бережно относиться к имуществу ФКПОУ-212
.


IV. Учебное время, порядок его использования, время отдыха
В ФКПОУ-212  устанавливается 5-ти дневная рабочая неделя.
Начало и окончание учебных занятий определяется учебным расписанием. Организация образовательного процесса регламентируется учебным планом и расписанием учебных занятий для каждой специальности и формы обучения, которые разрабатываются и утверждаются директором ФКПОУ-212 на основе государственных образовательных стандартов.
Для всех видов аудиторных занятий академический час устанавливается продолжительностью - 45 минут. После академического часа устанавливается перерыв продолжительностью - 10 минут.
Каникулы обучающихся определяются учебным планом, графиком учебного процесса и предоставляются по окончанию обучения в соответствующем семестре не менее установленной законом продолжительностью.
Недельная нагрузка студентов обязательными учебными занятиями педагогического работника с обучающимися не должна превышать 36 академических часов. Нагрузка обучающихся по всем видам учебных занятий и формам обучения устанавливается в пределах определяемых государственными образовательными стандартами. Максимальный объем учебной нагрузки студента составляет 54 академических часа в неделя, включая все виды аудиторных и внеаудиторной учебной нагрузки.
В процессе учебных занятий во всех учебных и прилегающим к ним помещениях должна соблюдаться тишина и порядок, необходимые для нормального хода учебных занятий.
Надлежащую чистоту и порядок во всех учебных и учебно-производственных помещениях обеспечивается  студентами и слушателями на началах самообслуживания.
В ФКПОУ-212  устанавливаются следующие основные виды учебных занятий: урок, лекция, семинар, практические занятия, контрольная работа, консультации, самостоятельная работа, учебная и производственная практика, выполнение выпускной квалификационной работы.
Для проведения учебных занятий каждый курс делится на учебные группы.  При проведении  практических занятий и семинаров учебная группа может делиться на 2 или 3 подгруппы в зависимости от изучаемой дисциплины.
Производственная практика студентов производится, как правило, в учебно-производственных мастерских образовательного учреждения либо на производственных участках ФКУ ИК-12 на основе заключаемых договоров с этим учреждением.
Государственная итоговая аттестация выпускника является обязательной и осуществляется после освоения образовательной программы в полном объеме.  ФКПОУ-212  выдает выпускникам, освоившим соответствующую образовательную программу в полном объеме и прошедшим государственную итоговую аттестацию, диплом государственного образца о среднем профессиональном образовании.

Знания и умения выпускников определяются оценками «отлично», «хорошо», «удовлетворительно» и «зачтено» (зачет), которые указываются в приложении к диплому.
Лицу, не завершившему образования, не прошедшему государственной итоговой аттестации или получившему на государственной итоговой аттестации неудовлетворительные результаты, выдается справка установленного образца об обучении в образовательном учреждении.
[bookmark: _GoBack]Повседневное руководство учебной и воспитательной работой в учебных группах осуществляется мастером производственного обучения закрепленного за данной группой.


V. Поощрения за успехи в учебе
В отношении обучающихся осужденных, не имеющих нарушений учебной и производственной дисциплины, успешно осваивающих профессии, администрация образовательного учреждения ходатайствует перед руководством исправительного учреждения о применении к ним мер поощрения, предусмотренных действующим законодательством.
 За успехи в учебной, общественной и творческой деятельности обучающимся осужденным предоставляется право на поощрение администрацией образовательного учреждения - похвальным листом.

VI. Ответственность за нарушение учебной дисциплины
Нарушение единых требований к учащимся, наказуемы вплоть до исключения из учреждения.
Формы наказания

Административные:
Замечание;
Ходатайство перед администрацией учреждения об объявлении учащемуся устного или письменного выговора, о материальном наказании учащегося, в случае умышленной порчи имущества учреждения.
Исключение из образовательного  учреждения.

Общественные меры воздействия:
Приглашение на беседу к  директору или его заместителю ФКПОУ-212;
Приглашение на беседу к начальнику отряда;
Обсуждение на педсовете учреждения;
Рассмотрение учащегося на заседании совета воспитателей отряда.
При рассмотрении учащегося администрацией учреждения за нарушение правил внутреннего распорядка обязательно приглашается начальник отряда.
Учащийся обязан точно выполнять все режимные требования учреждения и правила внутреннего распорядка учреждения.




VII. Вступление в силу, внесение изменений и дополнений в настоящее положение

При принятии локальных нормативных актов по основным вопросам организации и осуществления образовательной деятельности, затрагивающих права учащихся, учитывается мнение совета Учреждения или Педагогического совета, в зависимости от вопроса, регламентированного в локальном акте.

При принятии локальных нормативных актов, затрагивающих права работников, учитывается мнение профсоюзной организации.

Локальный нормативный акт принимается на неопределенный срок. Обсуждение и принятие локального акта, внесения в него дополнений и изменений относится к компетенции Педагогического совета ФКПОУ-212, и утверждаются директором образовательного учреждения. После принятия новой редакции локального акта, предыдущая редакция утрачивает силу. Локальные нормативные акты вводятся в действие с момента их утверждения  и  приобретают обязательный характер для всех работников, на которых они распространяются.

Внесение поправок и изменений в Положение производится на заседании Педагогического совета ФКП образовательного учреждения № 212.
Положение после принятия решения Педагогическим советом ФКПОУ-212  объявляется (утверждается) приказом директора Федерального казённого профессионального образовательного учреждения № 212 Федеральной службы исполнения  наказаний и вступает в силу с момента его подписания.

Настоящее положение утверждено директором Федерального казённого профессионального образовательного учреждения  № 212 Федеральной службы исполнения наказаний Приказ от 01 июля 2019 года, № 71-ос. 

Настоящее описание действительно до принятия новой редакции.
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